证券代码: 002494 证券简称: 华斯股份 公告编号: 2018-049

华斯控股股份有限公司 关于职工代表监事换届选举结果的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

华斯控股股份有限公司(以下简称"公司")第三届监事会任期于2018年10月18日届满,为顺利完成监事会的换届选举工作,根据《公司法》、《公司章程》等有关规定,公司于2018年10月22日在公司会议室召开了公司职工代表关于推选第四届职工代表担任的监事的会议,经过认真讨论,一致同意选举张丽女士和韩晓波生为公司第四届监事会职工代表监事(个人简历附后)。

张丽女士和韩晓波先生将与公司2018年第二次临时股东大会选举产生的一 名股东代表监事共同组成公司第四届监事会,任期为三年。

上述职工代表监事符合《公司法》等有关监事任职的资格和条件。

公司最近二年内曾担任过公司董事或者高级管理人员的监事人数未超过公司监事总数的二分之一; 单一股东提名的监事未超过公司监事总数的二分之一。 特此公告。

> 华斯控股股份有限公司监事会 2018年10月22日



附件:

第四届监事会职工代表监事简历

张丽女士简历

张丽,1980年出生,毕业于天津南开大学英语专业,大专学历。1999年至2003年就读天津南开大学;2003年进入公司,2003年至2013年负责国际贸易部裘皮原材料出口销售业务,2013年至2017年任公司原材料购销业务经理,2017年11月至今任公司采购部经理。

张丽女士目前未持有公司股票。与公司实际控制人及其他持有公司 5%以上 股份的股东不存在关联关系,与公司其他董事、监事、高级管理人员不存在关联 关系。

张丽女士未受到过中国证监会及其派出机构的惩戒,未受到过证券交易所的 处罚。

经核实张丽女士不是失信被执行人,未受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒;不存在《公司法》、《公司章程》中规定的不得担任公司高级管理人员的情形。

韩晓波先生简历

韩晓波,1974年出生,1992年至1996年就读于东北电力学院艺术学院;1999年至2000年就读于香港时装设计学院;1996年至1997年辽宁省服装集团沈阳西服厂设计师;1998年至2001年香港蓝天使皮草有限公司设计师;2002年至2004年广州杰冠制衣有限公司设计师;2005年至2010年北京束兰国际服装有限公司设计师;2011年至今华斯控股股份有限公司设计师。

韩晓波先生目前未持有公司股票。与公司实际控制人及其他持有公司 5%以上 股份的股东不存在关联关系,与公司其他董事、监事、高级管理人员不存在关联 关系。

韩晓波先生未受到过中国证监会及其派出机构的惩戒,未受到过证券交易所的处罚。

经核实韩晓波先生不是失信被执行人,未受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒;不存在《公司法》、《公司章程》中规定的不得担任公司高级管理人员的情形。

